
АВТОБІОГРАФІЯ 

 

Я, Розсоха Сергій Сергійович, народився 1 жовтня 1980 року в селі Бармашове 

Жовтневого району Миколаївської області. Українець, громадянин України. 

 

Освіта та кваліфікація: 

З 1986 року до  1997 року навчався у Бармашівській середній школі І-ІІІ ступеню, 

закінчив заклад освіти із золотою медаллю. 

З 1997 року до 2002 року навчався у Київському університеті права, здобув вищу 

юридичну освіту, отримав дипломи бакалавра та магістра права «з відзнакою». 

У 2018 році захистив дисертацію на тему «Адміністративно-правові засади 

отримання права на зайняття нотаріальною діяльністю в Україні» та здобув науковий 

ступінь кандидата юридичних наук. Наприкінці 2024 року готуюся до захисту 

докторської дисертації. Автор десятків наукових статей. 

Протягом трудової діяльності я постійно підвищую кваліфікацію приймаючи 

участь у відповідних заходах та розвиваючись самостійно. 

  

Трудова діяльність: 

З 2002 року - юрисконсульт на різних підприємствах, у Київській міській 

державній адміністрації, займався індивідуальною юридичною практикою.  

З 2011 року - помічник приватного нотаріуса. 

В 2018 році успішно склав іспит та отримав Свідоцтво про право на зайняття 

нотаріальною діяльністю №9414.  

З 2018 року по теперішній час - приватний нотаріус Київського міського 

нотаріального округу, адреса робочого місця: 01001, м. Київ, провулок Музейний, буд. 

2-Б, телефон: +380681300000, сайт: notarykiev.pro.  

З 2020 року - постійний член Асоціації правників України.   

  

Нагороди та досягнення: 

За особливі заслуги та трудові досягнення двічі отримував Подяку Київського 

міського голови.  

У 2010 році був нагороджений почесною грамотою Союзу юристів України. 

 За вагомий внесок у розвиток громади у 2020 році отримав звання «Почесний 

громадянин Миколаївської області». 

  

Сімейний стан: 

Одружений, разом з дружиною виховую двох синів та доньку.  

 

Особисті інтереси: 

Займаюся спортом, веду активний спосіб життя. Член Автомобільної Федерації 

України, професійний автогонщик в дисципліні «Кільцеві гонки».  

Являюсь волонтером Центру міжнародних відносин, який надає благодійну 

допомогу у військовій та цивільній сферах.  

 

 

 

19.01.2024 р.           Розсоха С.С. 


